

**Отзыв о работе выпускников Государственного бюджетного
профессионального образовательного учреждения Иркутской области
«Боханский педагогический колледж им.Д.Банзарова»**

Выпускники Боханского педагогического колледжа успешно трудоустраиваются в образовательной сфере не только в районах Усть-Ордынского Бурятского округа, но и за пределами Иркутской области. Многие из них построили свою карьеру и добились успеха в профессиональной деятельности.

По отзывам специалистов Управления образования МО Боханский район выпускники получают неплохую профессиональную базу. Одним из факторов, влияющих на профессиональную компетентность выпускников является постоянное сотрудничество Боханского педагогического колледжа со школами района по организации учебной и производственной практики.

Выпускников отличает высокий творческий потенциал. Свои разработки методических и практических материалов они представляют на уровне школы, района в разных формах: мастер-классы, участие в районных семинарах; публикации статей в научно-методических изданиях.

Успешно организуют собственную деятельность, управляют познавательной и практической деятельностью учащихся, обладают определенными качествами, а именно: умением слушать, сопереживать, проявляют себя как творческая, энергичная личность, имеющая педагогический и организаторский талант в проведении различных мероприятий.

Способность оценивать и анализировать ход и результаты своей деятельности позволили молодым специалистам пополнять профессиональные знания посредством самообразования и изучения опыта коллег с последующим внедрением его в свою практику.

Чтобы получить хорошего педагога, воспитателя нужна хорошая теоретическая и практическая подготовка – профессиональная подготовка. Для этого нужны соответствующие условия, и они созданы в педагогическом колледже администрацией и педагогическим коллективом.



Мунхоева Д.Ч. Начальник Управления образования МО
Боханский район